

## ADDENDA ET CORRIGENDA.

- Seite 8. Zeile 27. Rügenischen vor: Ungarisch n.  
S. 30. Z. 34. Chur-Sachsen, adde: an.  
S. 193. Z. 20. del. Auf.  
S. 256. Z. 19. vor S. 5. 5. 15. lies: S. 5. 6 = 16.  
S. 260/263. Z. 18. vor S. 5 = 15. lies: S. 6 = 16.  
S. 337. Z. 28. statt: Reichs-Abschied, lies: Reichs-Abschied.  
S. 370. Z. 3. del. un  
S. 341. Z. 18. statt: Vöcker: lies: Völcker.  
Eb. das. statt: Eras, lies: Erays.  
Eb. das. Z. 36. statt: Quarto, lies: Quanto.  
S. 344. Z. 12. statt: Matricul, lies: Matricul.  
S. 391. Z. 38. erhalten, adde: zu.

